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 بارم فصل اول سوالات ردیف
 عه متناهی وکدام نامتناهی است؟ومجموعه های زیر رابااعضاء نمایش دهید. کدام مجم 1

            

   𝑊 − 𝑁 𝑍              )ب  = − 𝑊  )الف =

1 

𝐴اگر 2 = 𝐵و  [1,4−) = (2, ، مجموعه های زیر را به صورت بازه تعیین وبرروی محور  (∞+

 از قسمت های ب و ج چه نتیجه ای می گیرید؟ اعداد نمایش دهید.

𝐴 ∪ 𝐵  )الف=

𝐴 ∩ 𝐵  )ب́=

𝐴 − 𝐵  )ج=

2 

,𝐵فرض کنیم  9 𝐴  دو زیر مجموعه از مجموعه مرجع𝑀  :باشند و داشته باشیم 

𝑛(𝑀) = 111 , 𝑛(𝐴) = 01, 𝑛(𝐵) = 41 , 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 21 
 مطلوب است :

𝑛(𝐴 ∪ 𝐵)   )الف=

𝑛(𝐴 ∩ 𝐵́)             )ب=

2 

 1ل شده اند ونفردردرس ریاضی قبو 21نفر دردرس فیزیک و 11نفری ،  21ریک کلاس د 4

 نفردرهیچ درسی قبول نشده اند.

 الف( چند نفر در هردودرس قبول شده اند؟  

 ب( چند نفر فقط در درس فیزیک قبول شده اند؟

 ازدودرس قبول شده اند؟ ج( چندنفر حداقل دریکی
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می باشند. جمله ی عمومی  41و  11دریک دنباله ی حسابی)خطی( جملات چهارم ودهم به ترتیب  1

 الگو را بیابید.

1 

برای دنباله ی درجه دوم زیر یک الگوی هندسی نظیر کنید و به کمک آن جمله ی عمومی دنباله را  0

 1و8و19و21و23..... و                                بیابید.   

1 

 ؟سه واسطه ی هندسی درج کنید. مساله چند جواب دارد 48و 9بین  1

 

1 



 بارم سوالات فصل دوم ردیف

𝑠𝑖𝑛91با کمک جدول زوایای مثلثاتی  حاصل  8 + cos 91 × tan  1 را بیابید.   01

 مساحت مثلث مقابل را بیابید.  3

(𝑠𝑖𝑛11° = 1 30⁄)     

 

1 

   .تعیین کنیدرادرشکل زیر  𝑦و  𝑥مقادیر 11
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𝐴و از نقطه ی  درجه می سازد 41خطی با جهت مثبت محور طول ها زاویه  11 = می گذرد.  (1,2)

 معادله ی این خط را بنویسید.
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𝑡𝑎𝑛𝛼اگر  12 = −
4
9

را  𝛼درناحیه )ربع( چهارم باشد.سایر نسبت های مثلثاتی زاویه  𝛼و انتهای زاویه  

 تعیین کنید.

1/1 

   مقابل را بررسی کنید:  های تساوی ی درست 19

     
1+𝑡𝑎𝑛𝜃

1+𝑐𝑜𝑡𝜃
= 𝑡𝑎𝑛𝜃  الف ( 

1
𝑠𝑖𝑛𝜃

× 𝑡𝑎𝑛𝜃 =
1

𝑐𝑜𝑠𝜃
 )ب
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 بارم والات فصل سومس ردیف

 1 قرار می گیردصحیح متوالی د دو عدبین کدام  119−√مشخص کنید که عدد  14

 کنید. لجاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کام 11

 الف( هر عدد مثبت دارا ی ..... ریشه چهارم است که ..... یکدیگرند.

 ب( اعداد ...... ریشه چهارم ندارند.     ج( هرعدد مثبت یا منفی دارای ...... ریشه پنجم است.

 

1 

1−اگر  10 < 𝑎 <  بگذارید.  <یا  >علامت مربع آنگاه در داخل  1

𝑎1 ⊡ 𝑎9   (الف               √𝑎
9

⊡ √𝑎
 )ب1

1 

 21 مجموعدلت پر امید...                                                           امید است،دلت را به خدا بسپار که دریایی از 
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